



Раскрыто преступление прошлых лет.

Следственным отделом по Ленинскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области раскрыто преступление прошлых лет.

Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области расследовалось уголовное дело по факту покушения на убийство, то есть по ч.3 ст.30, по ч.1 ст.105 УК РФ.

15 июня 2009 года в следственный отдел поступило уголовное дело, возбужденное СУ при РУВД Ленинского района г.Екатеринбурга по факту покушения, совершенного 14 января 2008 года неизвестным у дома № 64 по ул.Щорса в Ленинском районе г.Екатеринбурга, колото-резаного ранения сонной артерии и резаной раны груди молодому человеку, 1985 года рождения.

Расследованием уголовного дела, проведенным следственным отделом в сжатые сроки, установлено, что 14 января 2008 года около 04 часов утра двое молодых людей, находясь на ул.Щорса, решили познакомиться с проходившими мимо девушками. В ходе разговора между ними и девушками произошел словесный конфликт. Одна из девушек позвонила своему знакомому и сообщила о ссоре.

Знакомый после телефонного разговора, имея при себе нож, с целью оказания помощи девушкам, вступился за них и ударил одного из приставших молодых людей ножом в шею и грудь.

После нанесения ударов посчитал, что убил потерпевшего, и с места происшествия скрылся. К счастью, потерпевший был своевременно доставлен в больницу № 24, где ему была оказана квалифицированная помощь.

В связи с тем, что местонахождение нападавшего не было известно, предварительное следствие приостанавливалось.

Благодаря правильно организованному расследованию, грамотно проведенным следователем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району г.Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области, преступление прошлых лет было расследовано, виновное лицо задержано.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору для решения вопроса о направлении дела в суд.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/766914>